



Corrigendum to **“Air quality impacts of European wildfire emissions in a changing climate” published in Atmos. Chem. Phys., 16, 5685–5703, 2016**

Wolfgang Knorr¹, Frank Dentener², Stijn Hantson³, Leiwen Jiang^{4,5}, Zbigniew Klimont⁶, and Almut Arneth³

¹Physical Geography and Ecosystem Analysis, Lund University, Sölvegatan 12, 22362 Lund, Sweden

²European Commission, Joint Research Centre, Institute for Environment and Sustainability, Ispra, Italy

³Karlsruhe Institute of Technology, Institute of Meteorology and Climate Research, Atmospheric Environmental Research, 82467 Garmisch-Partenkirchen, Germany

⁴Asian Demographic Research Institute, Shanghai University, Shanghai 200444, China

⁵National Center for Atmospheric Research, Boulder, Colorado, USA

⁶International Institute for Applied Systems Analysis, Laxenburg, Austria

Correspondence to: Wolfgang Knorr (wolfgang.knorr@nateko.lu.se)

Published: 20 May 2016

In Table 2, the numbers under 2090 (last column) in the section “ECLIPSE MFR” should be half of the numbers under 2050 (last column but one), as stated in the full publication on page 5690, line 12. The correct numbers are 25 for BC, 739 for NO_x and 722 for SO₂.